



半天完成“五证联发”

淮安首个超200亿元项目拿地即开工

淮安首个超200亿元项目中天钢铁集团精品钢帘线项目落地开工,项目摘牌签约后,创新利用“并联审+容缺办”机制,首次在0.5个工作日内完成“五证联发”,实现历史性突破,为2021年度“拿地即开工”工作画上圆满句号。现代快报记者了解到,中天钢铁集团精品钢帘线项目是淮安首个投资超200亿元的重特大项目,项目全部达产后,可年产精品钢帘线150万吨,助力淮安成为全球最大的钢帘线生产基地。



中天钢铁集团精品钢帘线项目开工现场 通讯员供图

项目按计划有序推进 刷新了“淮阴速度”

2021年9月,中天钢铁集团有限公司与淮安市政府签订全面战略合作协议,中天淮安精品钢帘线项目成为淮安首个投资超200亿元的重特大项目。当年12月,完成建筑工程规划许可证、建设用地规划许可证、不动产权证、图审合格证、施工许可证“五证”联发;2022年1月8日项目开工;3月30日、4月10日,项目分别迎来破土动工和首桩仪式,严格按照时间节点有序推进。日前,随着25米高的打桩机打下第一根工程桩,该项目正式进入实质性施工阶段。

“该项目的推进速度是同行业中最快的!”中天淮安项目筹建指挥部常务副指挥长盛荣生表示,全体干部职工将继续发扬“团结可以战胜的一切”的企业精神,加速推进集团“一总部、多基地”新型产业布局,淮安项目要力争实现“当年开工、当年投产、当年见效”,建成一座全球体量最大、智能化程度最高的精品钢帘线制造基地,打造淮安产业高质量发展的“中天样板”。

为服务好这一重特大项目,市

委、市政府成立工作专班,淮阴区委、区政府成立工作指挥部,全程帮办服务项目建设。市、区多部门联动,以最快速度完成证照办理、规划调整、能评批复、图纸审查等,为项目开工奠定了坚实基础。与此同时,淮安高新区夜以继日奋战60天,在最短时间内完成一期项目供地1061亩,刷新了“淮阴速度”。

企业等待期变审查期 部门“接力跑”变“并排跑”

在得知项目有招引计划后,行政审批部门提前为项目定制“套餐组合”,形成“高位推动、审批帮办、协同联办、动态跟踪”机制。项目签约后,淮阴区行政审批局协同资规局迅速召开区各涉审部门项目策划生成论证会,围绕土水保持、环境影响评价、节能审查、项目备案、土地供应、规划许可、消防审查、施工许可等事项进行论证,第一时间形成建议方案,并通过“拿地即开工”审批管理系统进行线上管控清单反馈,保证企业获取“第一手”信息。

鉴于项目体量大、施工进度要求快以及企业手续“不会跑”等实际情况,区帮办团队从各部门抽调的专业人员,在土地挂牌前迅速指

导企业开展规划设计方案审批、施工图设计及模拟审查等,让企业“等待期”变审查期、让部门“接力跑”变“并排跑”。

提供保姆式服务 力促项目投产达效

项目开工只是第一步,投产达效才是最终目的。淮阴区委书记王建军表示,在项目建设推进过程中,淮阴区将紧扣市委、市政府提出的“专业、规范、高效”要求,秉持“重商、亲商、安商、富商”理念,配强工作专班、高频高位推进、全力排忧解难,为项目推进提供“全天候、全方位、保姆式”的优质服务,力促项目早竣工、早投产、早达效。

据悉,中天淮安精品钢帘线项目计划总投资202亿元,规划建设6个生产分厂和研发中心等。项目主要分三期建设,一期项目计划投资67亿元,建筑面积47万余平方米,包括一厂生产卡、客车全钢子午胎用超强精品钢帘线,二厂生产乘用车半钢子午胎用精品钢帘线,预计年内投产。整个项目计划于2024年前全部竣工投产,“十四五”末将形成总产值超500亿元的中天精品钢帘线产业园。李子璇 高亿桥 张璇

淮安交通多策并用 为运输企业和驾驶员纾困解难

为更大力度帮助道路水路运输企业、从业者渡过难关,日前,淮安市交通运输综合行政执法支队积极采取纾困解难扶持措施,持续优化营商环境,推进交通运输经济发展,努力保障疫情防控形势下生产生活需求。

为全力保证货运物流有序畅通,淮安市交通执法支队安排专人进驻12345政府便民热线平台,抽调专人参加市物流保障和保障重点产业链供应链稳定工作专班,及时受理、解答企业、群众关于疫情防控期间货运物流运输服务保障方面的咨询、投诉超过1000件。4月28日起,支队积极宣传推广正式上线运行的“江苏省重点物资运输车辆通行证线上办理平台”,进一步方便运输企业和货车司机,目前已审核线上申请14个。

为减轻疫情对出租车行业影响,市交通执法支队协助市综合交

通运输学会运输物流专业分会发布《关于减免市区出租汽车(含网约车)相关费用的倡议书》,经测算约减免相关费用达316万余元。协调相关运营企业减收3—4月份市区出租车(网约车)卫星定位服务费各50%,约18.4万元。

为推动“对每月通行次数在30次(含)以上的ETC公路客运班线客车,给予通行费八五折优惠”政策落实落地。仅3月份淮安市符合使用ETC且月均30次及以上的班线客运车辆共130辆,退费金额4.3408万元,惠及11家客运企业。

服务水路运输企业和广大船民,淮安市交通执法支队主动联系码头企业保障生产企业急需物资装卸,切实保障水上重要物资运输通道畅通。为保障船员生活需求,市交通执法支队联系有关超市,为无法上岸采购生活用品的船员提供日常饮用水、新鲜蔬菜、米面油

等送上船头等服务,解决船员燃眉之急,保障船员日常生活。据统计,今年以来,市交通执法支队累计投入执法人员3788人次,出动海巡艇1056艘次,管控船舶11178艘次,现场核查船舶5839艘次、船员15548人次,协调卫健部门为船员和港口作业人员核酸检测14479人次。

淮安市交通执法支队继续大力推进从业资格高频服务事项“跨省通办”和普通货运汽车异地年审服务,让数据多跑路,让司机多歇脚,并向货车司机发放爱心礼包,赠送防疫物资。

此外,淮安市交通执法支队还进一步强化政务服务,畅通服务事项申请渠道,将权力事项清单中的370余个事项整合成17个,办事人员可通过电话、微信、政务服务一张网等多个途径进行咨询、申请和办理,让更多“线下”业务通过“线上”办理。 李子璇 张锦瑞 徐杰

一院CT室主任郭莉莉获市五一劳动奖章

影像医学是经验积累的学科,也是日新月异的学科,每天面对无数张黑白图片进行观察诊断,在外人看来是很枯燥的事情,她却无比热爱。她常说:“配合临床科室做好各种疑难复杂疾病的影像检查,切实发挥‘侦察兵’作用,是影像科室义不容辞的责任,影像科医生必须阅片细心、责任心强且慎终如始。”她就是今年的淮安市五一劳动奖章获得者——淮安市一院CT室主任郭莉莉。

“现代医学影像新技术不断涌现,不再局限于结构影像技术,还有功能影像技术、人工智能影像技术,影像技术的发展可以更好为临床和患者服务。”从事医学影像诊断20余年的郭莉莉一直没有中断进修学习。她积极推动新技术、新项目,为临床提供精准特色医疗服务。在她引领和推动

下,科室每年都实现各项新技术突破,她致力于胸部和心血管影像诊断,在淮安市率先开展肺结节三维重建分析、小肠CT成像、上、下肢CT静脉成像、肝脏占位虚拟成像分析、足部和心肌CT灌注功能分析等成像技术。

随着生活水平的提高和影像检查的普及,肺结节的检出率越来越高。郭莉莉以丰富的临床经验结合三维影像和人工智能分析为患者判断肺结节的良、恶性并提供危险度分级、治疗选择的建议,降低早期肺癌漏诊、误诊,深受广大患者信任,常有外地患者来做肺结节三维分析检查。2020年新冠肺炎疫情发生以来,郭莉莉担任淮安市及院内新冠会诊专家组成员,参加线上线下影像会诊,协助临床早期鉴别新冠肺炎。

李子璇 王玉玲 王树文 叶首卫

洪泽法院:“三度”练就为民服务“真把式”

今年以来,淮安市洪泽区人民法院坚持将“为群众办实事示范法院”创建活动与主责主业统筹推进,扎实开展“我为群众办实事”实践活动,聚焦解决人民群众“急难愁盼”问题集中攻坚,以审判执行工作高水平开展助推区域经济高质量发展。

“创建‘为群众办实事示范法院’,就要把保民安、增民利、暖民心作为己任,集智聚力做好事、群策群力办实事。”洪泽法院院长李玲为创建活动划出奋斗坐标。

“疫情就是命令,防控就是责任!”4月17日凌晨五点,洪泽法院40余名青年干警准时到岗参与志愿服务,配合全区做好核酸检测信息录入登记、秩序维护、服务群众等工作,成为“为群众办实事”抗击疫情战线上一个个坚强的“战斗桥头堡”。

身穿防护服,佩戴口罩、手套、护目镜,将自身包裹得严严实实,繁重的工作让汗水浸湿了衣衫,维护秩序喊破了喉咙。为了减少去卫生间的次数,干警们尽量

不喝水,中午简单吃一口饭菜又继续投入战斗,没有一个人因为怕吃苦选择退出,而是以严谨的态度高质量地完成各项任务。

洪泽法院“24小时自助法院”,为诉讼参与人提供了一站式、全方位、24小时的自助诉讼服务,当事人只需带上身份证件,人脸比对后进入即可操作,可以完成网上自助立案、在线视频调解、材料智能收转等业务功能。

近年来,洪泽法院打造“量身式”普法宣传新路径,牢牢坚持民意导向,精心选取群众关心的法律问题解答法律疑惑。积极开展“五进”活动,深入进乡村、进社区、进企业、进学校、进机关等场所,把法庭搬到田间地头、学校和农舍,为群众送法上门、排忧解难,推进普法宣传在基层领域常态化制度化。开展“春风助农”“法润青青草”等系列活动50余次,巡回审判进村居、湖区30余场次,为群众解决法律难题150余个,赠送民法典相关法律手册3000余册。李子璇 王逸飞 费苏皖

画说淮安



为响应“全民反诈在行动”集中宣传月活动,近日,清江浦警方深入社区开展反诈宣传活动,延伸反诈宣传触角,筑牢全民反诈“防火墙”。图为5月11日上午,民警通过面对面讲解的方式,向辖区老年人讲解电诈典型案例,详细剖析作案手法和危害,提升老年人反诈能力和意识。 李子璇 张洁 摄影报道